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SPECJALISTYCZNA PRZYCHODNIA LEKARSKA DLA PRACOWNIKÓW WOJSKA

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Warszawie

ul. Nowowiejska 31, 00-911 Warszawa
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   REGON 013280825; NIP 526-22-66-523; tel.: 22 526 42 17; fax: 261 874 170


Warszawa, dnia 20.09.2024r.

L.2612.239/43/KC/2024
Uczestnicy postępowanie nr SPL/43/KC/2024
Strona internetowa prowadzonego postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego na podstawie Rozdziału 5 ust. 13 pkt 1) Regulaminu wewnętrznego udzielania zamówień publicznych, których wartość jest niższa od kwoty 130 000,00 zł netto, którego przedmiotem jest: „Dzierżawa aparatu OCT”, sprawa nr: SPL/43/KC/2024.
W związku z otrzymanym do Postępowania pytaniami, Zamawiający przekazuje ich treść wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający w punkcie 2 podpunkt 2) dopuści urządzenie z własnym zestawem komputerowym 
i oprogramowaniem? 

Odpowiedź
Zamawiający dopuści urządzenie z własnym zestawem komputerowym i oprogramowaniem. Warunkiem, takiego rozwiązania jest możliwość późniejszej migracji badań pacjentów na nośnik zewnętrzny lub serwer PACS Zamawiającego.
Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający w punkcie 8 podpunkt b) dopuści urządzenie z manualnym badaniem OCT? 

Odpowiedź
Zamawiający nie dopuści urządzenia z manualnym badaniem OCT.
Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający w punkcie 8 podpunkt c) dopuści urządzenie bez automatycznego przejścia z oka prawego na lewe? 

Odpowiedź
Zamawiający dopuści urządzenie bez automatycznego przejścia z oka prawego na lewe.
Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający w punkcie 8 podpunkt e) dopuści dwie możliwości wykonywania badania: manualnie i półautomatycznie? 

Odpowiedź
Zamawiający nie dopuści urządzenia, które posiada dwie możliwości wykonania badania: manualnie 
i półautomatycznie.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający w punkcie 8 podpunkt f) dopuści urządzenie z funkcją Auto naprowadzania głowicy pomiarowej w osiach X-Y-Z oraz funkcją autostartu?

Odpowiedź
Zamawiający dopuści urządzenie z funkcją Auto naprowadzania głowicy pomiarowej w osiach X-Y-Z oraz funkcją autostartu.
Pytanie nr 6:

Czy Zamawiający w punkcie 8 podpunkt g) dopuści wbudowana kamerę do wykonywania fotografii kolorowej dnia oka i przedniego odcinka pod kątem 45o w rozdzielczości 12 mln pikseli?

Odpowiedź
Zamawiający dopuści wbudowaną kamerę do wykonywania fotografii kolorowej dna oka i przedniego odcinka pod kątem 45o w rozdzielczości 12 mln pikseli.
Pytanie nr 7:

W dokumentacji zaproszenia do złożenia oferty na dzierżawę aparatu OCT występuje rozbieżność co do wymaganego maksymalnego czasu dostawy przedmiotu zamówienia. W treści dokumentu OPZ wymagana jest dostawa oraz przeprowadzenie instalacji i szkolenia do 5 dni kalendarzowych, a w treści zaproszenia oraz w formularzu ofertowym widnieje informacja, że maksymalny czas na dostawę to 10 dni. Który maksymalny termin na dostawę jest właściwy?
Odpowiedź
Prawidłowo, wymagana dostawa oraz przeprowadzenie instalacji i szkolenia wynosi do 5 dni kalendarzowych.

Zamawiający dokonuje zmiany Formularza Oferty. Formularz Oferty po zmianie stanowi załącznik 1 do  niniejszych odpowiedzi.
w imieniu Zamawiającego

/-/ Piotr Sokołowski

p.o. Dyrektor Specjalistycznej Przychodni Lekarskiej dla Pracowników Wojska SPZOZ w Warszawie.
Wyk. w 1 egz.

Przygotował: w dniu 20.09.2024 r. Ewa Dudek
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